

**Протокол № 5**  
**засідання конкурсної комісії з призначення управителя багатоквартирного будинку у м. Кропивницькому**

« 08 » листопада 2019 року

м. Кропивницький

Голова комісії – Савченко Т. М.

Секретар комісії – Шпильова Т. В.

Присутні члени комісії – Безродна С. П., Казанок В. Р., Майстров О. С., Струк К. А., Цуркан Н. М., Пількін В. А., Ковбасюк А. В., Зайченко В. В.

Присутні представники учасника конкурсу – начальник КП «Житлово-експлуатаційна організація № 3» Міської ради міста Кропивницького Довгаль О. В.

**Порядок денний :**

**1. Про визначення переможця конкурсу з призначення управителя багатоквартирного будинку (групи будинків) у м. Кропивницькому (об'єкти конкурсу № 477-642 та № 644-650).**

Голова комісії Савченко Т. М. повідомила, що на засіданні комісії, яке відбулося 30.10.2019 року, членами конкурсної комісії перевірено наявність та правильність оформлення конкурсних пропозицій відповідно до вимог конкурсної документації по вищезазначеним об'єктам конкурсу.

Після детального та всебічного вивчення поданих конкурсних пропозицій по об'єктам конкурсу № 477-642 та № 644-650 зауважень у комісії не виникло, комісія прийшла до висновку про відсутність підстав для відхилення конкурсних пропозицій, поданих комунальним підприємством «Житлово-експлуатаційна організація № 3» Міської ради міста Кропивницького».

Відповідно до розділу V Порядку проведення конкурсу з призначення управителя багатоквартирного будинку, затвердженого Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 13.06.2016 року № 150 (зі змінами від 13.08.2018 року № 211) «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з призначення управителя багатоквартирного будинку», підпункту 15.4 пункту 15 конкурсної документації щодо визначення переможця конкурсу та укладення договору, якщо у конкурсі взяв участь тільки один учасник і його пропозиція не була відхилена, він оголошується переможцем конкурсу.

Тобто переможцем конкурсу по об'єктах конкурсу № 477-642 та № 644-650 оголошується комунальне підприємство «Житлово-експлуатаційна організація № 3» Міської ради міста Кропивницького».

Пропозицію поставлено на голосування.

**Результат голосування – «за»**

**Вирішили:**

1. Враховуючи протоколи засідань конкурсної комісії з призначення управителя багатоквартирних будинків (групи будинків) у місті Кропивницькому призначити управителями багатоквартирних будинків у місті Кропивницькому:

по об'єктам конкурсу конкурсної документації № 1-133 - комунальне підприємство «Житлово-експлуатаційна організація № 2 Міської ради міста Кропивницького» (вул. Єгорова, 56, м. Кропивницький);

по об'єктам конкурсу конкурсної документації № 134-234, 643 - комунальне підприємство «Житлово-експлуатаційна організація № 4 Міської ради міста Кропивницького» (вул. Космонавта Попова, 9, корп. 1, м. Кропивницький);

по об'єктам конкурсу конкурсної документації № 235-245- комунальне підприємство «Житлово-експлуатаційна контора № 9 Міської ради міста Кропивницького» (вул. Лінія 10-а, буд. 61, м. Кропивницький);

по об'єктам конкурсу конкурсної документації № 246-476 - комунальне підприємство «Житлово-експлуатаційна організація № 1 Міської ради міста Кропивницького» (вул. Вокзальна, 16, корп. 3, м. Кропивницький);

по об'єктам конкурсу конкурсної документації № 477-642 та № 644-650 - комунальне підприємство «Житлово-експлуатаційна організація № 3 Міської ради міста Кропивницького» (пров. Тінистий, 5, м. Кропивницький).

2. Відповідно до розділу V, пунктів 5, 6 Порядку проведення конкурсу з призначення управителя багатоквартирного будинку, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 13 червня 2016 року № 150, враховуючи протоколи конкурсної комісії № 2, 3, 4, 5, Головному управлінню житлово-комунального господарства, як організатору конкурсу з призначення управителя багатоквартирного будинку (групи будинків):

1) забезпечити внесення на розгляд Виконавчого комітету Міської ради міста Кропивницького проекту рішення «Про призначення управителів багатоквартирних будинків у місті Кропивницькому»;

2) протягом п'яти календарних днів з дня прийняття цього рішення забезпечити укладення договорів про надання послуг з управління багатоквартирним будинком окремо на кожний багатоквартирний будинок з управителями багатоквартирних будинків;

3) довести до відома співвласників багатоквартирних будинків інформацію про управителя, з яким укладено договір, шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Міської ради міста Кропивницького та в кожному конкретному будинку (на прибудинковій території), зокрема на інформаційних стендах у під'їздах будинків та біля них, відповідного оголошення, що має містити інформацію про повне найменування управителя, його контактні телефони, номер та дату укладення договору, ціну послуги.

Голова комісії

Секретар комісії

Члени комісії –



**Т. САВЧЕНКО**



**Т. ШПИЛЬОВА**

**С. БЕЗРОДНА**

**В. ЗАЙЧЕНКО**



**В. КАЗАНОК**

**А. КОВБАСЮК**



**О. МАЙСТРОВ**

**В. ПІЛЬКІН**



**К. СТРУК**



**Н. ЦУРКАН**